



Комсомольская правда: "СК: Граждан России пытают в тайных тюрьмах Киева"

Служба безопасности Украины угрожает расправой семьям похищенных

Российские следователи обнародовали допрос Владимира Безобразова

Следователям удалось добиться освобождения из тайных тюрем Киева гражданина России Владимира Безобразова, который был ранее похищен сотрудниками украинских силовых структур.

«В июне 2014 года потерпевший отдыхал в Одессе вместе со своей семьей, но был задержан без каких-либо оснований и обвинен в вербовке местных жителей для участия в вооруженном конфликте на стороне ополчения. Во время допросов, который представители Службы безопасности Украины (СБУ) называли «душевной беседой», к Безобразову применяли физическое и психическое насилие, чтобы добиться от него признания в вышеуказанных преступлениях», - рассказала официальный представитель СК России Светлана Петренко.

Российские следователи обнародовали допрос Владимира Безобразова. Из него стало известно, что в качестве приема психологического воздействия на россиянина сотрудники СБУ угрожали расправиться над его родственниками.

«Однажды они показали мне в окно жену и сына, что стоят под дулами автоматов, и сказали, что в случае отсутствия «признательных» показаний, мою семью отдадут на растерзание «Правому сектору», что они тут и останутся», - вспоминает Безобразов.

В СК России пояснили, что в этой ситуации россиянин был сломлен психологически, и был вынужден дать несоответствующие действительности показания о его причастности к вербовке украинских граждан для участия в вооруженном конфликте в Донбассе.

«На основании этих данных в марте 2015 года в Одессе он был осужден к условному сроку наказания. Однако при выходе из зала суда Безобразов вновь был захвачен сотрудниками СБУ и до декабря текущего года содержался уже в так называемых тайных тюрьмах без каких-либо законных оснований. Следователями СК России во взаимодействии с оперативными службами установлены конкретные лица, причастные к похищению Безобразова, но пока в интересах следствия их имена мы не называем», - уточнили в СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В ведомстве отметили, что обстоятельства уголовного дела о похищении нашего соотечественника в очередной раз подтверждают, что Украина закрывает глаза на многочисленные факты пыток задержанных силовиками, содержания людей в тайных тюрьмах без суда и следствия, а также гибели гражданского населения от рук ее военнослужащих.

«Нас били, приносили ведро с кашей на три дня, а вместо туалета оставляли в комнате пластиковую бутылку», - говорит Безобразов.

Очевидно, что похищенных граждан России содержали в помещениях, которые не пригодны для проживания людей, и не приспособлены для нахождения задержанных.

«В России подобная практика не возможна в принципе, и всем известно, что фигурантам уголовных дел, в том числе гражданам Украины, обеспечиваются их права в полном объеме, в том числе право на адвоката, переводчика, медицинскую помощь и другие», - отметили в ведомстве.

Александр Бойко

28 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1091297>